

黄晓武会见 2019中国(淮北)化工新材料 产业发展论坛嘉宾客商

■记者 陈洪

本报讯 9月25日下午,市委书记、市人大常委会主任黄晓武会见了中国工程院院士、南京工业大学教授欧阳平凯等2019中国(淮北)化工新材料产业发展论坛嘉宾客商。

黄晓武对欧阳平凯一行表示欢迎。他说,近年来,淮北坚定实施中国碳谷·绿金淮北战略,城市转型成效显著,经济社会实现高质量发展。作为振兴皖北一号工

程,淮北煤化工基地抢抓机遇,主动作为,园区建设迈出坚实步伐。基地的发展离不开各位专家的关心和支持,希望大家在淮期间多走走、多看看,多提宝贵意见,共同促进淮北煤化工产业快速健康发展。

欧阳平凯表示,化工产业前景广阔,市场需求巨大。愿为淮北煤化工产业发展提供力所能及的帮助。

市领导李明、李加玉、胡亮、孙兴学参加会见。

市纪委监委举办主题教育 “学先进、讲奉献”报告会 及党史学习报告会

■记者 商祥荣

本报讯 9月25日下午,市纪委监委举办主题教育“学先进、讲奉献”报告会以及党史学习报告会。市委常委、市纪委书记、市监委主任宰学明主持报告会并讲话。

宰学明要求,全市纪检监察干部要在学先进中激发奋进力量,在赶先进中对标对表找差距,在争先进中担当作为抓落实,推动全市纪检监察工作高质量发展。要把学习党史新中国史作为坚定理想信念的重要举措、牢记初心使命的重要途径、提升能力素质的重要方法,坚决履行好党章和宪法赋予的纪检监察职能职责,做党和人民的忠诚卫士。

市委政法委召开“不忘初心、 牢记使命”主题教育 第三次集中研讨会

■记者 傅天一 通讯员 刘微微

本报讯 9月25日下午,市委政法委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中研讨会。市委常委、政法委书记钱界殊主持会议并讲话,市委第一巡回指导组到会指导学习研讨。

会上,市委政法委领导班子成员结合政法工作实际分别进行研讨发言,指导组组长许霞从思想高度重视,继续深入学习、提前谋划调研、加强沟通联系、强化信息宣传等五个方面提出了具体

要求。钱界殊指出,要聚焦思想认识到位,常态组织学习研讨,经常深入学、全面系统学,确保学深学透出成效。要聚焦检视问题到位,从严从实深入检视,广泛听取意见建议,联系思想和工作实际找问题,自觉对表对表找差距。要聚焦整改落实到位,持续开展整改提升,把“改”字贯穿始终,明确整改内容,建立整改机制。要聚焦组织领导到位,坚决做到以上率下,发挥“关键少数”的示范带动作用,层层压实责任。

任东参加市委巡察煤化工基地 管委会党工委情况反馈会

■记者 王陈陈

本报讯 9月25日,市委第四巡察组巡察安徽(淮北)新型煤化工新材料基地管理委员会党工委情况反馈会召开。市委常委、组织部长、统战部长、市委巡察工作领导小组副组长任东出席会议并讲话。市政协副主席、煤化工基地

管委会党委书记孙兴学主持会议并作表态发言。任东要求,要提高政治站位,增强做好巡察整改工作的思想行动自觉。要强化责任担当,确保巡察整改工作取得实效。要抓好结果运用,以整改推进党建工作水平提升。要关心年轻干部成长进步,打造优秀工作队伍。

关于市政府领导参加 政风行风热线节目的公告

根据工作安排,9月29日上午7:30—8:10,市政府副市长、市公安局局长章银发同志带领市公安局、市司法局相关负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民群众可就公安、司法等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

淮北市政务公开办公室
2019年9月24日

画家刘昱准备了一份特殊“礼物”,他用书画展的形式让更多的人爱上四季榴园、爱上美丽烈山、爱上绿金淮北——

添彩石榴文化旅游节

■记者 陈洪

“欢迎来参观,这些都是我的作品,目前整个展厅已经布置得差不多了。”9月25日,记者来到位于四季榴园风景区的中国石榴博物馆时,画家刘昱兴致勃勃介绍起他为第十届石榴文化旅游节准备的一份特殊“礼物”——石榴书画展。

刘昱,1972年出生于濉溪县,父亲是位革命军人,参加过抗日战争、解放战争,转业到地方后英年早逝,是母亲含辛茹苦把他抚养成人。刘昱天资聪明,孩提时代就喜欢用竹筷、竹枝在沙土地上写字画画,从中学到高中都是学

校美术尖子生。1990年高中生的他应征入伍,在南京军区驻江苏宜兴某部服役,但闲暇时间他仍坚持练习画画。1998年,刘昱从野战部队调到武警宿州支队,军种、兵种变了,地理环境变了,可他画画创作的激情却没有改变,仍日复一日地挑灯作画、潜心创作。

一次偶然机会,刘昱有幸与我国著名的竹笔书法大师李国桢先生结缘。在李国桢先生的影响和指导下,刘昱的书法技艺日渐精进。后来,刘昱灵感乍现,萌发了用竹笔作画的想法,从此走上了竹笔画创作道路。2001年转业之后,刘昱在外游历,潜心研修探索他的竹笔画技艺。通过多年的学习实践,刘昱的竹

笔画作品逐步形成了自己独特的艺术风格,取得了可喜成绩。刘昱也获评了我市第三批非物质文化遗产保护项目“刘氏竹笔画”代表性传承人。今年5月,在烈山区的安排下,刘昱受聘于中国石榴博物馆,负责博物馆的日常管理工作。

为了迎接第十届石榴文化旅游节,更为了庆祝新中国成立70周年,刘昱早在半年前就开始筹备准备作品。平日里,博物馆西侧的一间办公室就是刘昱的创作基地。为了把精品画作呈现给广大市民和游客,他每天从早上六点一直要忙到凌晨,有时一日三餐都会忘记。功夫不负有心人,契合石榴文化旅游节

主题,刘昱创作了大量的石榴主题竹笔画。

石榴书画展将于9月28日石榴文化旅游节开幕当天正式开展。准备情况如何?记者有幸提前参观了展厅:百余平米的展厅内布展了石榴主题画作近百幅,其中大部分为刘昱创作的竹笔画,这些画作构思新颖、特色鲜明,具有较高的艺术性和观赏性。

“目前,石榴书画展的筹备工作已经基本完成,正待石榴文化旅游节的到来。”刘昱表示,今后,他将坚持创作更多的精品竹笔画,传承传播好中华优秀传统文化,让更多的人爱上四季榴园、爱上美丽烈山、爱上绿金淮北。



快闪活动 祝福祖国

9月22日,在淮北师范大学,大学生们手举鲜艳的五星红旗,高声合唱《我爱你中国》,祝福伟大祖国繁荣昌盛。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 孙琨 陈晓

市委办公室、市委政研室举行“不忘初心、牢记使命” 主题教育读书班第二次集中学习研讨

■通讯员 马蓉

本报讯 9月23日上午,市委办公室、市委政研室举行“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第二次集中学习研讨。市委第一巡回指导组到会指导,两室领导班子成员及全体党员干部出席会议。

会上,部分班子成员围绕学习《习近

平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等内容,紧扣研讨主题,紧密联系实际,作了学习交流发言。

会议强调,要按照市委统一安排部署,高质量开展集中学习、研讨交流,深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,进一步推动学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。两室党员干部要在学思践悟上作表率,先学一步、学深一层,带头学习主题教育规定篇目,坚持读原著、学原文、悟原理,深学细研,多思多想,真正做到入脑入心、真学真信。要在深化理论武装上作表率,坚持把学习贯彻同服务市委中心工作结合起来,紧紧围绕“五个坚持”,着力提升参谋助手水平和

后勤保障能力,切实打造市委的“坚强前哨”和“巩固后院”,在奋力担当作为中彰显两室党员干部的初心使命。



整顿作风再出发

民群众中享有很高的威信。

但是,党的状况也存在不少弱点和问题。一方面,一些党员贪图享受,革命意志衰退;有的个人主义膨胀,有些干部官僚主义、命令主义作风严重;少数人贪污腐化、堕落颓废、犯法乱纪。另一方面,解放后近20年时间,对发展的新党员,没来得及给予有计划的教育训练,他们对担负起领导各项建设的艰巨任务很不适应。而且党员队伍大发展,不可避免地带来鱼龙混杂的现象,有些投

机分子认为入党有利可图,挖空心思钻进党内,造成党组织的不纯。

如何在新的形势下保持党的纯洁性和先进性,成为这一时期党的建设一项重要任务。根据中共中央、皖北区委

会相关指示和计划,1950年9月,淮

北地区整风运动开始。

整风首先是整顿干部作风。

在淮北地区,濉溪县采取办培训班的形式,主要抽调乡支书及一般支委参加,有针对性地组织学习毛泽东在中共七届三中

全会上的报告等重要文献。县以上干部主要反对官僚主义,区乡干部主要反对命令主义,结合检查贪污腐化、无组织、无纪律等不良倾向。同时,召开干部大会整风。干部一个个走上台,开展批评与自我批评,检查自己的居功骄傲情绪、命令主义和官僚主义作风,揭发批评少数人生活腐化、政治上堕落颓废、违法乱纪等错误。

这次整风,采取正确的方法,注重党的政策,提高了干部和一般党员的思想水平和政治水平,改正了工作中所犯的错误,消除了以功臣自居的骄傲自满情绪,克服了官僚主义和命令主义,改善了党和人民群众的关系。

▶▶▶下转第3版

ETC 选工行 畅享超值六重礼

- 1. 高速通行低至8折
- 2. 加油满100减15
- 3. ETC免费办理
- 4. 赠送账户安全险
- 5. 成为高速锦鲤
- 6. 绑卡最高减99元

活动时间: 2019年7月1日至2019年12月31日 (全省各网点均可办理)

注:以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享,详询工行各网点。本次活动最终解释权归工行安徽分行所有。